
Kepuasan Mahasiswa terhadap Sarana dan Prasana 

 

 

 

 

42.5%

47.5%

10.0%

0%

Penilaian mahasiswa terhadap kecukupan sarana 
dan prasarana

Sangat baik Baik Cukup Kurang

42.5%

52.5%

5.0% 0%

Penilaian mahasiswa terhadap aksesibilitas 
sarana dan prasarana

Sangat baik Baik Cukup Kurang



 

  

40.0%

47.5%

12.5%

0.0%

Penilaian mahasiswa terhadap kualitas sarana 
dan prasarana

Sangat baik Baik Cukup Kurang



Kepuasan Mahasiswa terhadap Dosen 

 

 

 

40.0%

57.5%

2.5% 0%

Kemampuan dosen dalam memberikan 
pelayanan terhadap mahasiswa

Sangat baik Baik Cukup Kurang

37.5%

50.0%

10.0%

3%

Kemauan dosen dalam membantu mahasiswa 
dan memberikan jasa dengan cepat

Sangat baik Baik Cukup Kurang



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.5%

62.5%

5.0% 0%

Kemampuan dosen untuk memberi keyakinan 
kepada mahasiswa bahwa pelayanan yang 
diberikan telah sesuai dengan ketentuan

Sangat baik Baik Cukup Kurang

37.5%

55.0%

7.5%

0%

Kesediaan/kepedulian dosen untuk memberi 
perhatian kepada mahasiswa

Sangat baik Baik Cukup Kurang



 

Kepuasan Mahasiswa terhadap Tenaga Kependidikan 

 

 

 

 

42.5%

50.0%

7.5%

0%

Kemampuan tenaga kependidikan dalam 
memberikan pelayanan

Sangat baik Baik Cukup Kurang

32.5%

55.0%

12.5%

0%

Kemauan dari tenaga kependidikan dalam 
membantu mahasiswa dan memberikan jasa 

dengan cepat

Sangat baik Baik Cukup Kurang



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.0%

55.0%

5.0% 0%

Kemampuan tenaga kependidikan untuk memberi 
keyakinan kepada mahasiswa bahwa pelayanan yang 

diberikan telah sesuai dengan ketentuan

Sangat baik Baik Cukup Kurang

37.5%

50.0%

12.5%

0%

Kesediaan/kepedulian tenaga kependidikan 
untuk memberi perhatian kepada mahasiswa

Sangat baik Baik Cukup Kurang



 

Kepuasan Mahasiswa terhadap Pengelola 

 

 

 

 

 

40.0%

52.5%

7.5%

0.0%

Kemampuan pengelola dalam memberikan 
pelayanan

Sangat baik Baik Cukup Kurang

35.0%

50.0%

12.5%

2.5%

Kemauan dari pengelola dalam membantu 
mahasiswa dan memberikan jasa dengan cepat

Sangat baik Baik Cukup Kurang



 

 

 

 

37.5%

57.5%

5.0% 0.0%

kemampuan pengelola untuk memberi keyakinan 
kepada mahasiswa bahwa pelayanan yang diberikan 

telah sesuai dengan ketentuan

Sangat baik Baik Cukup Kurang

37.5%

55.0%

7.5%

0.0%

Kesediaan/kepedulian pengelola untuk memberi 
perhatian kepada mahasiswa

Sangat baik Baik Cukup Kurang


